

抗日航空烈士名单又多了990名

快报讯(实习生 李蓓超 记者 胡玉梅)日前,经过南京航空联谊会老人们20多年的努力,抗日航空烈士名单又增加了990个,其中586名中国航空烈士和404名美国航空烈士。南京抗日航空烈士纪念碑上“飞鹰”的名字将从3304名增加到4294名。

根据新名单,其中有31名是江苏籍,包括6名南京籍航空烈士:准尉汤菊生,南京人,牺牲时年仅25岁;任剑华,江浦人,1938年11月30日牺牲;机工长芮鼎,高淳人,1940年10月20日牺牲;靳宗铎,六合人,1939年10月3日牺牲……南京航空联谊会陈立诚老先生告诉记者,抗战烈士必须是1932年1月一·二八淞沪抗战~1945年9月2日牺牲的,确系抗战人员;必须有两名证明人;从档案馆搜集的档案、资料,应具备两份以上的材料对照。

无锡一浴室火灾 4人不幸惨死

快报讯(特约记者 荣志峰 计雨承 记者 金晨陈超)昨日凌晨0点15分左右,无锡新区一家名为金海的浴室突发火灾。事故造成当时尚在浴室里的3名帮工和老板娘共4人死亡。目前火灾原因和损失情况正在调查当中。

事故发生在无锡太湖大道和长江北路交界处的无锡金海浴室,是一间规模不大的普通浴室,位于一幢普通门面房的2楼。消防部门说,他们接到报警后5分钟即赶到现场,总共出动了11辆车50多人参与救火。由于事发地属于老式建筑,火头起得很快,尽管消防部门在半个小时内即扑灭大火,但当时在浴室内的4人中1人已经当场死亡,其余3人吸入有毒烟气导致窒息,送医院后抢救无效死亡。

你还为孩子 的学习“犯愁”吗?

快报讯 家住玄武区的李女士这两天格外激动,在拉萨路小学读六年级的儿子上周的“月考”取得了全班第七名。同样有此感言的还有在南京十三中就读高二的林同学,他告诉记者,一直困扰他的数学“二面角”问题竟然搞懂了。记者带着疑问打开了现代快报今日教育频道网站(www.todayedu.cn 或 kbto-dayedu.cn),终于明白了他们为什么有如此大的变化。

南京一中一位数学教师经过一个小时的仔细研究后,对今日教育频道的评价为“专业”。记者细问之下才得知,该频道自助学习系统中的所有知识点都采用“教学一体化”的思路,也就是让学生能够根据老师设计的教学思路去主动分析知识点,由于是主动思维,学习的内化程度(理解度)肯定很高;尤其是在线测试系统中的同步训练系统,这种以知识点或综合或同步的方式进行对比式练习,出现任何错误的情况学生记忆都会很清晰,从而达到准确理解和熟练运用的目的。

当然,建议家长在为自己的孩子选择学习辅助手段的时候,必须根据自身的情况,科学地选择,不要人云亦云,而要仔细衡量,明智选择。(郭珊珊)

《深更半夜被人强拖出屋,“哗啦”一声房子成废墟》追踪①

苏州警方立案追查 “不明身份”拆房人

快报3月29日《深更半夜被人强拖出屋,“哗啦”一声房子成废墟》报道后,反响强烈,新浪、搜狐等门户网站纷纷转载,网友评论超过10万条。目前,苏州警方表示将彻查此案,而苏州吴中区郭巷街道书记司马健英也表示政府没有参与这起半夜拆房事件。

郭巷街道否认参与“半夜拆房事件”

昨日,苏州市吴中区郭巷街道司马健英书记、徐建文主任接受了记者的采访。徐建文表示,事件发生后,街道已经安排人员安抚陆伟土、沈建方两家,目前街道正组织人力清理出两处面积各有120平米的新空房,购买家具,预计4月1日两家人就可以暂时入住。街道接下来还会在政策框架下,继续和两家人就拆迁补偿问题进行协商。

司马健英和徐建文均否认郭巷街道参与了3月27日凌晨发生的拆房事件。至于3月27日怎么会突然出现近百名头戴安全帽、手持钢管的“不明身份”拆房人,徐建文表示他也很惊讶。因为当地治安情况复杂,偷盗现象时常发生,



当晚房子被拆后抱着老母鸡“流浪”的徐水香、陆伟土一家

因此具体是谁实施了如此暴行还有待警方调查,不排除当地有黑恶势力存在的可能。

司马健英同时告诉记者,郭巷街道负责过辖区内多处拆迁事宜,此前即是碰上“钉子户”,也都是通过协商解决,从来没有申请过“强制拆迁”,所以更加不会参与3月27日凌晨发生的拆房事件。

警方表示要彻查此案

据陆伟土称,3月26日夜11点多,在他手机被抢走前曾经给“110”打过电话,但郭巷派出所的出警民警直到拆房结束才赶到现场。

昨日郭巷派出所林永明所长解释了出警迟到的原因。林永明说,派出所是3月26日半夜11点45分接到的报警,派出所随即出警。但由于地形不

熟的原因,等警车赶到现场时“不明身份”拆房人已经离开现场。该所顾指导员说,当时警车以为报警人在现在的通桥村,可到了地方没找到人,随后再和报警人联系,发现报警人手机已经无法接通。随即警方紧急与通桥村联防队联系,一直找到3月27日凌晨零点多才找到报警人。

林永明表示,“拆房事件”江苏省公安厅和苏州市公安局都非常重视,责成他们彻查此案。目前派出所正在全力以赴调查此案。

郭巷街道司马健英书记也表示支持警方调查此案。她同时表示,如果最后调查下来确有街道人员参与此事,按照有关法律规定该怎么处理就怎么处理。对此快报将继续保持关注。

快报记者 金晨 陈超 文/摄

日本教科书对南京大屠杀含糊其辞

日本正义教师 坚持告诉学生大屠杀真相

他已经五十出头,两鬓斑白,昨天他来到南京宁海中学分校,在中国孩子们面前,一个多小时中,他五次深情地唱起了呼唤和平的歌。他是箱崎作次,日本东京都调布市立第五中学的社会老师。三年来,箱崎作次一直坚持采用反映南京大屠杀真实状况的《东亚三国的近现代史》这本教材,在自己的课上教授。而在日本的教科书上,涉及到南京大屠杀的只有短短两行字。为了告诉学生们真相,箱崎作次想尽了办法。

他要真相告诉学生

据了解,在日本的历史教材中,只有短短两行字描述了南京大屠杀,大意是在日军占领中国首都南京过程中有很多的中国人包括妇女儿童被杀害了,其中没有涉及任何关于人数的描述。日本很多孩子都不知道这段历史的真相。

但作为历史教师的箱崎作次却有机会大量读到各类历史书籍,从多方面去了解历史,他还亲身到哈尔滨和南京来看了现场。“我要把真相传达给不知道的日本人。”箱崎作次发现,日本的教科书不能告诉学生们真实的历史,他找到由中日韩三国正义学者与教师共同编著的《东亚三国的近现代史》,箱崎作次说,这本有良知的历史教科书并不是日本官方指定统一使用的教科书,所以他们是以外选修课的方式向学生教授。



他要告诉日本学生南京大屠杀的真相 快报记者 赵杰 摄

其中有整整两页纸详尽描述了南京大屠杀的过程,日军对南京普通市民的虐杀,还原历史的本来面目。

看到这些,日本的孩子震惊了。一年级B组的水上桃子写道:我在上历史课时知道了过去日本对中国做了很残酷的事。我绝不允许第二次发动这样的战争。祝愿和平的孩子们还写下歌词,要求大人们把历史的真相告诉他们。

他来中国学习教历史

“我这次来是想学习中国老师是如何教授南京大屠杀那段历史的。”箱崎作次说,宁海中学分校历史教师许源介绍,在学生现在所使用的人民教育出版社编写的历史教科书八年级上册中,第四单元为《中华民族的抗日战争》。

其中第15课“宁为战死鬼,不做亡国奴”的第二部分内容标题就是“南京大屠杀”。教科书重点讲述了“南京大屠杀”,叙述1937年12月,日军攻陷中国南京。日本侵略者所到之处,烧杀淫掠,无恶不作。日军占领南京后,对中国人民进行了血腥的大屠杀,犯下滔天罪行。日军占领南京后六周之内,屠杀手无寸铁的中国人和放下武器的士兵达三十万人以上。这个单元的最后一部分为活动课,主题为《写给日本中学生的一封信——南京大屠杀不能忘记》,要求中国学生写一封信给同龄的日本学生,告诉他南京大屠杀这段历史,揭露日本军国主义的罪行,说明中国人民反对侵略、热爱和平的心愿。快报记者 黄艳

17所港澳高校来江苏招考考生

昨天,江苏省教育考试院传出消息,今年香港、澳门地区的17所高校继续在江苏招收部分新生。

两所港校提前招生

据介绍,香港、澳门地区高校招生采取考生自愿报名、江苏省教育考试院提供高考成绩、由高校自主录取的办法,招生对象为江苏省参加2008年普通高校招生全国统一考试,并达到各高校规定分数要求的考生。

和往年一样,香港城市大学、香港中文大学招生计划已纳入江苏省统招提前批次录取,报考这两所高校的考生可在获知高考成绩后,在江苏省考生填报第一阶段高考志愿时,填报这两所院校志愿。

十所港校单独招生

而香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、香港教育学院、香港岭南大学、香港公开大学、香港演艺学院、珠海学院、香港树仁学院等10所院校仍然实行单独招生。考生如果要报考这类高校,须登录这些高校的网站查询有关招生信息并

进行网上报名。香港地区单独招生的高校报名时间到5月31日截止。

这10所高校的录取工作在2008年7月7日前结束,凡被香港地区高校单独招生录取的考生将不再参加江苏省统招各批次的投档和录取。

澳门大学不再招预科生

报考澳门大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门科技大学、澳门镜湖护理学院的考生,在高考分数公布后,直接登录上述高校网站进行网上报名,各市招办不再设报名点,网上报名截止时间为7月4日。

澳门地区5所高校实行单独招生录取,考生报考澳门地区高校可同时参加江苏省统招各批次志愿的填报和录取。此外,澳门大学今年起不再招收预科生。

快报记者 谢静娴

提醒

香港地区高校招生咨询会、澳门地区高校招生咨询会将分别于4月12日9:00~15:00、4月13日9:00~12:00在江苏教育学院体育馆举行。

香港、澳门地区招生高校网址及联系电话

院校	网址	报名截止日期
香港大学	http://www.hku.hk	5月31日
香港科技大学	http://www.ust.hk	5月31日
香港理工大学	http://www.polyu.edu.hk	5月31日
香港教育学院	http://www.ied.edu.hk	5月31日
香港中文大学	http://www.cuhk.edu.hk	与普通高志愿同时填报
岭南大学	www.ln.edu.hk	5月30日
香港浸会大学	www.hkbu.edu.hk	5月31日
香港城市大学	http://www.cityu.edu.hk/mainland	与普通高志愿同时填报
香港公开大学	www.ouhk.edu.hk	5月31日
香港演艺学院	http://www.hkapa.edu	5月31日
珠海学院	http://www.chuhai.hk/en	5月31日
香港树仁学院	http://www.hksyu.edu	5月31日
澳门大学	www.umac.mo/admrrn/reg	7月4日前
澳门理工学院	http://www.ipm.edu.mo	7月4日前
澳门旅游学院	www.ift.edu.mo	7月4日前
澳门科技大学	http://www.must.edu.mo	7月4日前
澳门镜湖护理学院	http://www.kwnc.edu.mo	7月4日前

全国考研复试线正式敲定

快报讯(记者 谢静娴)记者昨天了解到,2008年全国硕士研究生入学考试初试合格资格线正式确定(详情可点击江苏都市网www.js.cn查看)。和往年一样,考研复试线按照招生单位所在的区域,将考生们分为了A、B、C三类,分数线要求也不相同。其中,A类考生的分数线最高,其次为B类,C类的分数要求最低。

此外,北京大学等34所自划线高校已于3月中旬公布了其初试合格资格线,考生可通过相关高校网站和

“中国研究生招生信息网”进行查询。

昨天,有关专家特别提醒考生,“落榜”的考生们要积极行动起来,参加调剂。据专家介绍,“落榜生”重新上学最关键的一个渠道就是调剂。4月5日~5月15日,教育部将继续开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”(公网网址:yz.chsi.com.cn,教育网网址:yz.chsi.cn),有调剂愿望的上线考生可及时上网了解调剂系统的使用方法,并按有关要求做好相关申请和确认工作。

常州小伙2元博中500万

快报讯(记者 陈刚 通讯员 郑俊春)昨天一大早,江苏省体彩中心兑奖大厅几乎挤满了人,而陪同技术员小王前来兑奖的亲友几乎占据了大半的空间。原来,来自溧阳的小王仅花了2元买下一注彩票,即把3月21日开奖的08043期7位数500万特等奖收入囊中。

小王今年30岁左右,在当地一家化工厂当技术员,买彩不过两年时间,以往每次买7位数都是10块20块。但是这次买彩票那天,他正好有急事,路过销售点时,一摸身上只有两个1元的硬

币,因为赶时间,他只得匆匆打了1注7位数随机,号码为“8263560”,然后就去办事了。当晚,该期7位数开奖,中奖号码不偏不倚正好是“8263560”,奖金有500万,这回,小王可乐坏了。

小王在得知中奖之后,立刻把这个好消息告诉亲朋好友,于是,这次前来领奖的亲友不仅包括他的父母、爱人,在南京工作的哥哥姐姐也全都来了,一共有8人之多。小王解释说:“我花2元钱就中500万了,让我家里人一起来也是沾沾喜气啊。”